

NBA常规赛落幕在即,诸强大玩“变脸”

草根要冒头 豪门让人忧

北京时间4月13日,纽约尼克斯没有比赛,但仍然不幸出局,因为在另一块场地上,老鹰主场击败热火,抢走了东部季后赛最后一张门票。随着湖人、凯尔特人早早出局,豪门本赛季集体遭遇滑铁卢。尼克斯出局的同时,东部季后赛八强全部出炉,这里的季后赛也将变成草根大舞台,而西部依旧是诸强大乱斗。

本报记者 叶嘉利

“甜瓜”苦了心

问君能有多愁,恰似“甜瓜”已经打不上球。今年夏天,尼克斯无缘季后赛,安东尼可能要准备几把鱼竿了,不过他的钓鱼技术应该好不到哪儿去,因为在此前的10个夏天,安东尼都会忙于季后赛,今年安东尼终于要歇歇了。尼克斯的这个赛季无疑是失败的,看似豪华的阵容,着实不菲的阵容价格,听起来很唬人的争冠梦想,一切都成了痴心妄想。

人们本以为尼克斯至少能杀进季后赛,甚至进入第二轮。无缘季后赛,对于球员薪资投入高居联盟第二的尼克斯来说,简直是奇耻大辱。尼克斯本赛季最大的失败在于,太多的人员伤病,主教练伍德森无能。钱德勒、史密斯、香珀特、巴尼亚尼等大将轮番缺阵,导致尼克斯的阵容架构非常不稳定。球队过多陷入单打独斗,尼克斯全队场均助攻数20.2次,位列联盟倒数第五,这不是一支争冠球队该有的面貌。

安东尼有权在今年夏天选择跳出合同,眼下的尼克斯,安东尼肯定不愿意待,毕竟再过1个月,他就要迈入30岁大关了。此前有消息称,尼克斯承诺在2015年引进重要球员,以求留下安东尼。安东尼今年夏天去哪儿,将是一个充满诱惑力的问题。



“萌宠”闹翻天

要是搁在两年前,山猫、猛龙名字放在一起,肯定又是什么再次无缘季后赛之类的新闻。但是今年情形显然大不同,猛龙高居第四,奇才位居第六,山猫还领先老鹰四个胜场。

猛龙上一次进入季后赛,还要追溯到2008年,波什还是“龙王”的时候。此后他们连续五年无缘季后赛,在波什走后,猛龙队也进入了无领袖时期。猛龙队在本赛季最成功的一招就是,送走盖伊,以洛瑞、德罗赞为核心,一帮年轻人打得更加团结,球权分配和战术转移更加合理,洛瑞、德罗赞也成长为全明星。

和猛龙一样,奇才上一次打季后赛也是在2008年,后阿里纳斯时代,奇才身陷低谷,直至状元沃尔加盟,球队才稍微聚拢了一些人气。今年杀入季后赛,沃尔迈上一个新台阶。相比这两支队伍,山猫逆袭本质更加明显,他们上一次杀进季后赛是2010年,今年的东部第七也是山猫队史最佳战绩。

豪门留“剩宴”

黄绿对决?今年的季后赛反正是再也看不到了,因为他们已经在常规赛对决完了。湖人和凯尔特人,东西部两支豪门,历史上获得总冠军次数最多的球队,没落起来同样迅速。凯尔特人队在加内特、皮尔斯走后,加上隆多的伤病,陷入了缓慢的重建期,而隆多状态下滑严重,缺少主动攻击是绿军的最大问题,全队场均得分位列联盟倒数第四。

湖人队的问题更多,主教练不行,科比受伤,加索尔、纳什都老了,再加上无休止的伤病,今年的湖人队就是一支草根队伍,拿不出像样的东西来。如今的湖人把目标定在下一个赛季,甚至是下下个赛季,应该是更靠谱的选择。

除了湖人、凯尔特人之外,掘金也被淘汰,送走伊戈达拉,球队还是受了很大影响。另外,灰熊和太阳仍然在争夺最后一个西部季后赛名额,“黑白双煞”和德拉季奇,哪一个打不进季后赛都非常可惜。

广汽 HONDA

Crosstour 歌诗图 | Accord 雅阁 | ODYSSEY 奥德赛 | CRIDER 歌诗图 | CITY 锋范 | FIT 锋范

2.0L自动舒适版17.98万起

第九代雅阁 忠于不凡

地球梦科技 直喷新动力

第九代雅阁,先锋设计与先进动力,激发轿车革命,创黑科技,忠于不凡。

FUNTEC 卓越科技,让你畅享无限乐趣

2.0LX 2.4LX 舒适版 全新登场

WARD'S 10 Best Engines 2013全球十佳发动机

EARTH DREAMS TECHNOLOGY 地球梦科技 中国首款配备车型

忠于不凡 雅阁 Accord

济南山和店	地址:济南市无影山中路298号	销售热线:0531-87500666
济南新广源店	地址:济南市市中区英雄山路与土屋路交叉口向南100米路东	销售热线:0531-89737777
济南鸿发店	地址:济南市103省道大涧沟鸿发汽车城	销售热线:0531-82777776
济南银座天程店	地址:济南市工业北路77号	销售热线:0531-88722177
济南胜华店	地址:济南市历下区工业南路60-2号	销售热线:0531-88922118



萧华尝试给季后赛带来新意。

西强东弱成顽疾,总裁看不下去了 NBA季后赛或尝试新玩法

本报讯 最近几年,NBA一直保持着西强东弱的格局,东西部8强获季后赛资格老规矩,也显得不再那么公平。新近上任的联盟总裁萧华就透露,他对修改联盟季后赛晋级规则持开放态度,不排除将来由全联盟最好的16支球队征战季后赛。

西强东弱,在这个赛季表现得尤为突出。西部前三就是联盟三强,西部第九的太阳能够杀进东部前四,即便排名第十的森林狼,放到东部也能稳稳占据一个季后赛席位。

面对这样一个不公平格局,原先的规则已

经不合时宜,联盟也在寻求一些改变。自上任以来,亚当·萧华一直力求创新,他在接受采访时也表示,联盟正在考虑修改季后赛晋级规则,“我们会重新审视现行规则,当时之所以用分区来作为晋级标准,是考虑到了商业以及客场长途飞行等因素,毕竟,来回客场奔波并不容易。但在当今时代里,各支球队都具备了更先进的条件,所以这也需要改变一些旧貌了,这就是我们今年把总决赛改回2-2-1-1-1赛制的原因。”

如果萧华的设想付诸实施,将在最大程度上保证季后赛准入

上的公平,不过与此同时,规则创新也势必遭遇一些阻力。按照新规推算,西部球队可能会有九到十支球队进入季后赛,这必然招致东部的不满;更重要的是,季后赛种子队的排名也会发生很大变化,西部前三名将会成为联盟前三,东部头名热火只能排在第四,而在战绩排名前九的球队里,西部球队有可能占据七支,一旦推行这种排名,将会让东西部格局发生本质变化。

如何在保证联盟公平竞争的同时,最大限度维护东西区平衡,这将是摆在萧华面前的一道难题。